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ΘΕΜΑ  Β

[image: ]Β1. 








Β2. Το ποσοστό των παρατηρήσεων που έχουν διαβάσει 3 βιβλία είναι 10%

Β3. Τουλάχιστον ένα βιβλίο διάβασαν 
B4.  Το πολύ δύο βιβλία διάβασαν το 90% των μαθητών.



ΘΕΜΑ  Γ


[image: ]
H f παρουσιάζει τοπικό μέγιστο στη θέση x=0 το f(0=2
Και τοπικό ελάχιστο  στη θέση x=2 το f(2)=-2
Γ4.



















 Επιμέλεια: Γρηγόρης Μπαξεβανίδης
Ευθύμης Κατσίμπρας
Μαρία Ελευθερίου
Ελπίδα Νασοπούλου
Τομέας Μαθηματικά
[bookmark: _GoBack]ΟΡΟΣΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ

oleObject2.bin

image3.wmf
4.

εωρία σχολ.βιβλίου σελ.28-29

AQ


oleObject3.bin

image4.png
X; v, | % | N, | F%
0 20 | 40 20 40
1 15 30 35 70
2 10 | 20 45 90
3 5 10 100

S6voko |50 | 100 _





image5.wmf
1

30

vv

-=


oleObject4.bin

image6.wmf
32

32

2

22

1.

Η Cf διέρχεται από το Α(-1,-2) άρα f(-1)
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ΘΕΜΑ Δ

Δ1.f'(x)=((x45))'20(x45)(x45)'
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3.

Πρέπει f'(x)=040(x45)(2)0

 

διακρίνουσα του x45 είναι αρνητική,άρα 

η εξίσωση είναι αδύνατη και

η μόνη λύση είναι x=-2.
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ΘΕΜΑ Α

Α1.Θεωρία σχολ.βιβλίου σελ.16
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